



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Σπάρτη, 13 Ιανουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης



Ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, κάλυψε υγειονομικά και συμμετείχε στις παρακάτω εκδηλώσεις:

9^ο Καστόρειο Ορεινό Ημιμαραθώνιο Ταΰγету

Στις 18 Δεκέμβρη 2022, στο ορεινό Καστόρειο Λακωνίας του Δήμου Σπάρτης που βρίσκεται πάνω στον Ταΰγετο, 20 χλμ. από την Σπάρτη, πραγματοποιήθηκε ο ορεινός αγώνας δρόμου, απόστασης 22.400μ, που πια έχει καθιερωθεί ως ο τελευταίος αγώνας της χρονιάς. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες 5,5χλμ. με την ονομασία «5ος Αγώνας Διάσχισης Ποταμού Κάστορα» και 1 χλμ. για παιδιά Δημοτικού – Γυμνασίου.

Φέτος, ο δύσκολος αγώνας βουνού, με τα υπέροχα μονοπάτια και σηματοδοτημένη διαδρομή, δυσκόλεψε όλους τους αθλητές καθώς έγινε με αρκετή ζέση. Η συμμετοχή των εθελοντικών ομάδων στον αγώνα εξασφάλισαν να εξελιχθούν όλα ομαλά.

Ο Τομέας Υγείας του του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης συμμετείχε με ένα Κεντρικό Σταθμό Πρώτων Βοηθειών στο σημείο εκκίνησης/τερματισμού του αγώνα. Στο Κεντρικό Σταθμό παραβρέθηκε έμπειρη ομάδα εθελοντών του Τομέα, για παροχή Πρώτων Βοηθειών και χορήγηση πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, με άρτια εξοπλισμένα φαρμακεία και αντιμετώπισαν με επιτυχία όλα τα περιστατικά που προέκυψαν.

Ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης ευχαριστεί θερμά την Οργανωτική Επιτροπή για την εμπιστοσύνη που μας δείχνει όλα αυτά τα χρόνια καθώς και για την άψογη συνεργασία.

Εκδήλωση «100 Χρόνια Εθνικής Μνήμης» της «Εταιρείας Σπαρτιατικών Σπουδών»

Την 21^η Δεκεμβρίου 2022, από τον εθελοντικό οργανισμό «Εταιρεία Σπαρτιατικών Σπουδών», πραγματοποιήθηκε μία υβριδικού τύπου εκδήλωση «100 χρόνια εθνικής μνήμης» με αφορμή τη θλιβερή επέτειο των εκατό (100) ετών από τη Μικρασιατική Καταστροφή.

Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πνευματικού Κέντρου Σπάρτης, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, κα Ποτούλα Ορφανού, εκφώνησε σχετικό λόγο για την προσφορά του Ερυθρού Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου κατά τη Μικρασιατική Καταστροφή. Ακολούθησαν οι σύντομες διαδικτυακές ομιλίες του Πρέσβη ε.τ., κ. Αλέξανδρου Αλεξανδρή και του καθηγητή του Πανεπιστημίου της Άγκυρας (και γνωστό φιλέλληνα), Δρ. Mehmet Ö. Alkan, με το ιστορικό πλαίσιο της περιόδου που οδήγησαν στην καταστροφή του 1922. Η βραδιά έκλεισε με τη υπέροχη θεατρική παράσταση “Αλμυρή Έρημος”, της ομάδας Άλας, μια παράσταση για τον πόλεμο και την προσφυγιά που αντλεί το υλικό της από μαρτυρίες προσφύγων και λογοτεχνικά έργα για τη Μικρά Ασία.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο Τομέας Υγείας με την Εκπαιδεύτρια-Νοσηλεύτρια και τους εθελοντές του, την οποία και κάλυψαν υγειονομικά.
